OSBORN

ECO

LLinpoxun BbIOOP,
BbICOKOE Ka4ecTBO,
HU3KaA LeHa

IOKOHOMUYHbIN NHCTPYMEHT



OSBORN INTERNATIONAL GROUP

b dKTUBHOE peLueHue.

Mbl BMmecTe ¢ Bamu cTtoum nepepn BbICOKMMU TPEGOBAHNAMYU PbIHKA.
MpennoxeHus TOBapoB CTaHOBATCA BCe Gonee
cneuyvanMsupoBaHHbiMKU, 06bembl  cepBuca Bce  6onee

OoxBaTblBalLWMMK.3aTpaTbl Ha MPOU3BOACTBO AOJNXKHbI CHUXATbCA
Bce Gosiblie. [1nA peweHnsa aTUX KOMMIEKCHbI3 3a4a4y Mbl ABAAEMCA
ona Bac nyywum naptHepom, Tem, KTo 3HaeT Bawwu npobnembl u
o6nagan COOTBETCTBYIOLWIMMY HOy-xay, npepsiaraet 3hheKkTUBHbIE
peLueHus.

Osborn International GmbH
Ringstrale 10

35099 Burgwald, Germany
Tel.  ++49 (6451) 588-0
Fax  ++49 (6451) 588-206
eMail: desales@osborn.com

\/]
/\

Osborn International Ltd.

Lower Church Street

Chepstow, Monmouthshire NP16 5XT, Great Britain
Tel. ++44 (12 91) 6340 00

Fax  ++44 (1291) 6340 98

eMail: uksales@osborn.com

TexHonormyeckoe NpeBocxoncTBo.

Camble coBpeMeHHble MeTOoAbl MPOWU3BOACTBA, MeXAyHapoOHbI
OoO6MEH OMbITOM W TOYHbIA aHanM3 pblHKa MNO3BONAET Ham
noanepXunBaTb BbICOKOE KaYeCTBO NPOAYKLUUM U pa3BUBaTb fanblue
HalWwun nepefoBble TEXHONOrMM MPOU3BOACTBA U MpuUMeHeHuA. B
fepmavun nn, B Bennkobputanum, Bo ®paHuuun, B lonnaHguum, B
Moptyranun, Oauuu, Llseuwnn, CLUA wnu Bpasunuu - kaxpoe
npeanpuATUe Halen Trpynnbl, a TakXe Halu areHTbl W
npeAcTaBUTENbCTBA MOYTM BO BCEX CTpaHax Mupa npegnarator
PbIHKY BbICOKO3(h®dEKTUBHbIE LIETKM U KOMMJEKCHblE peLueHunna
MHOrMX npobnem

1 = Sl
nmm EE=

A/S Borstefabriken DAN

Nr. Bjertvej 103-107

6000 Kolding, Denmark

Tel.:  ++45(76) 32 76 32
Fax:  ++45 (76) 32 76 00
eMail: dksales@osborn.com

Osborn International S.A.

Parc d’Activités Les Doucettes

23, Avenue des Morillons

95140 Garges Lés Gonesse, France
Tel.  ++3301.34.45.06.00

Fax  ++3301.39.93.67.11

eMail: frsales@osborn.com

Osborn International AB
(Sinjet Néassjo Borst)
Huskvarnavagen 105
S-56123 Huskvarna, Sweden
Tel.  ++46 (36) 389200
Fax  ++46 (36) 144349
eMail: info@sinjet.se

Osborn International AB
Svenljungavéagen 1

S-51291 Sexdrega, Sweden
Tel.  ++46 (325) 18 98 0
Fax:  ++46 (325) 625550
eMail: swsales@osborn.com

Osborn International Lda.

(Brushes International Portugal Lda.)
Beco das Lages N.56

4405-511 Canelas V.N. Gaia, Portugal
Tel.  ++351 (2) 7125778

Fax  ++351 (2) 7125779

eMail: ptsales@osborn.com



Osborn International Ltda. (Asberg)

Rua Baependy, 201, Jardim Campanario
Diadema, Sao Paulo/SP-09931-090, Brazil
Tel.  ++55 (11) 749 2559

Fax  ++55(11) 7491082

eMail: brsales@osborn.com

Ningbo Industrial Power Brushes Ltd.

Room 4005 Beijing Jiulong Bussiness Center
No. 48 Baishioiao Road, Haidan District
Beijing 10008, PR China

Tel. ~ ++86 (10) 621759 90

Fax  ++86 (10) 621753 07

eMail: cnsales@osborn.com

Osborn International S.R.L.

str. Ciprian Porumbescu nr. 1A
5900 Gura Humorulu, Romania
Tel.  ++40 (30) 230593

Fax  ++40 (30) 230879
eMail: rosales@osborn.com

INTERNATIONAL

Osborn International, S.L.

Calle Ciudad de Alcoy, 8

46988 P.I. Fuente del Jarro (Valencia), Spain
Tel.  ++34 961 325 876

Fax  ++34 961 324 602

eMail: essales@osborn.com

Osborn International
5401 Hamilton Avenue
Cleveland, OH 44114-3997, USA

Tel. ++1 (216) 361-1900
Fax ++1 (216) 361-1913
eMail: brushes@osborn.com

Osborn International
225 N. Freeport Drive
Nogales AZ 85621, Mexico

Tel. ++1 216 361-1900 ext 300
Fax ++1 011 52 63 135266
eMail: mxsales@osborn.com

®



NMpumeHenue

3auuncTka CBapHbIX LLIBOB YnaneHwne pP>XaB4YUHbI




TepmuHoOnorua

0 AunameTp LWieToK

Bonblwion gnameTp LWeTkn JaeT nydwive pesynbratbl U 60nee BbICOKYHO
npounssoauTenbHocTb. LLleTkn 6onblworo anametpa go 450 mm 06bIYHO
[enalT U3 HeMeTansimyeckux matepuanoB. [nA pyvyHOro WHCTpyMeHTa
OnaMeTp LLETOK He JO/MKEH MnpeBbiwaTb 7 Aonmos (178 mm)

0 AnuHa paGoyen 4yactu

OnuHa paboyen YacTu - 3TO paccToAHUE MeXAy OCHOBaHWEM U KOHLaMu
BONOKOH (MaTtepuana). KopoTkaa AnuHa penaeTt LETKy >EecTKOn ¢
BbICOKOWN pexyLuen cnocobHoCTbio, Toraa kak 6Gonblias gnnHa Bopca
npuaaeTt LWeTke rnbkocTb, crnocobHocTb ob6pabaTbiBaTb HEPOBHYIO
MOBEPXHOCTb.

U WinpuHa paGouen yactun

MHoropagHble nnu ogHOpPAAHbIE LLETKWN, YCTaHOBJIEHHbIE APYr C APYroM
B pAA Ha OOHOM Bany, MMeloT 6osiee 3HaYUTENBHYIO PaboYyio LUIMPUHY U
TpebyloT 60MbLUNX cun NpuBoga (cm. Tabn. Ha cTp. 7)

[ MnoTHOoCTb pabGou4ei YacTn

OnpepenAetcA KOMMYECTBOM MPOBOJIOYEK HA EOUHULYY MOBEPXHOCTMU.
Bbicokaa nnoTHOCTb paboyen Yactu obecrnedmBaeT Jy4llyto o6paboTku
MOBEPXHOCTU K 6Gonee BbICOKYIO PEeXyLlyio CcrnocobHOCTb, KoTopas
TpebyeTcA, Hanpumep, Npu paboTax, CBA3aHHbIX C YAaNeHNEM 3ayCEHLEB.
MeHbLuasa nnoTHOCTb paboyen YacTu faet 6osiee BbICOKYIO 31aCTUYHOCTb,
OTAEeNbHbIE MPOBOJIOYKM PaboTatoT Mo NPUHLMMNY “naeTkn”.

Bbi6op TMNa LweTok B 3aBUCMMOCTHM OT pabo4nx ycnosun

YcTaHOBNEHHbIN Mpeano)xeHUsa Mo ero ycrpaHeHWIo

HeAoCTaToK
AddekT oumcTkm 1. YBENNUYUTb OKPYXXHYIO CKOPOCTb NyTeM:
cnabosaTt

0 + [0 OKpy>XHaA CKOPOCTb U NPWXUMHOE ycunue
Yka3aHHble B kaTasiore okpy>Hble CKOPOCTM B Min™- 3T0 MakcumarsbHble
6e3onacHbl ckopocTu. Mpu 6onblINHCTBE PaboT C MPUMEHEHNEM LLIETOK

6ofiee HU3KME, YEM MpuBEAEHHble B Tabnuue CcKOpoCcTu, pAatoT
onTumManbHbI 3ddekT. MeHblUMEe CKOPOCTU U MEHbLUEE MPUXUMHOE
ycunve obecnedvnBaloT 6osiee ANUTENbHBIN CPOK CNy>K6bl U TpebyloT
MEHBLLErO MPUBOAHOIO YCWUUA. TONMbKO KOHLIbl MPOBOJIOKU LOJIXKHbI
BbIMONHATL paboTy. Ecnu TpebylotcA 6Gonblune ckopocTu, 6Gosbluoe
NPUXUMHOE ycunve, TO creayeT UCMosib30BaTbh Gonee XKECTKUE LLETKU.
3TOro MOXHO [OCTMYb MYTEM NMPUMEHEHWA GOslee TONCTOM NMPOBOJIOKMU,
MEHbLUEN OJINHbI.

a)ucnonb3oBaHUA WETKN 60/bLIoro auameTpa, 6) 6onbLuet CKOpocTy BpalleHusa

2. icnonb3oBaThb LETKY TaKoro e AnaMeTpa HO C MeHbLUEen AnnHon paboyen Yactu
3. icnonb3oBaTh LeTKy ¢ 6onee rpybbiM MmaTepranom
(BbIGpaTb BMecTo npoBosioku 0,30, Hanpumep, 0,35 nnu Bmecto 3epHa 180 3epHo 120.

AddekT ouncTkmn 1. YMEHbLINTb OKPY>HYIO CKOPOCTb MyTEM:

CJINLLIKOM BeJinkK

a)vucnosib3oBaHuWA LEeTKN MeHbllero anameTtpa, 6) 6onbLien CKOpPOCTHK BpaulleHna

2. icnonb3oBaThb LEeTKY ¢ 6onbluen gnmHon paboyen 4yactu

3. Wcnonb3oBaTh LWETKY C MEHbLIUM AUAaMETPOM

(BbIGpaTL BMecTo npososioku 0,35, Hanpumep, 0,30 nnu Bmecto 3epHa 120 3epHo 180.

B peaynbrate 1. Ucnonb3oBaTb LeTKy C MeHbLUEN ANNHON paboyen YacTu.
OYNCTKM 2. MNpoBepuTb NonoxeHue LWeTKn n obpabaTbiBaeMoro n3genus.
cmeLlatoTca

3ayceHLbl Ha
npUMbIKaloLLEen
MOBEPXHOCTU

[Mocne ounctkm 1. Ucnonb3oBaThb LETKY C MEHbLUEW ANIMHON paboyer YacTu.
LLIEPOXOBATOCTb 2. YMeHbLWNTb ANaMeTp NMPOBOJIOKU MU KPYMHOCTb 3epHa.
MOBEPXHOCTU 3. YBenn4nTb OKpYy>KHOCTb

ocTaeTceA

rpy6oBaTon

Cnvwkom Yucran
n 6necrawan
NOBEPXHOCTb

WN =

. YMEHbLINTb OKPY>XHYIO CKOPOCTb MyTeM:

. cnonb3oBaTthb LWeTKy ¢ 6onee AAMHHON pabo4er YacTblo.
. YBEnnunThb gnameTp npoBOJSIOKM MU KPYMHOCTb 3epHa.

a) nnonb3oBaHuA LLEeTKN MeHbLUEero gunameTpa, 06) YMEHbLUEHNA CKOPOCTU BpaLleHuA.



YaweuHbie wetku ECO
LLleTkn n3 rodppmpoBaHHON cTanbHOMN
NPOBOMOKU ANA UCMONIb30BaHMNA Ha
yrnownudmalumHax

[nAa nerkmx n cpeaHux paboT No yaaneHuio p>aB4umHbl 1 3ayceHueB. Micnonb3yetca Ha yrnownudoBaibHbIX MalLMHaXx.

Pasmepbl
D T
mm mm
@ 60
65 18
65 18
65 18
65 18
65 18
@75
75 20
D75
75 20
75 20
75 20
75 20
75 20
75 20

2 60

Pe3b6a OTeepcTHne
G B

mm mm

- 16

- 22,2
M10x1,25 -

M10x1,50 =

M14x2,00 =

1/4%

= 16

- 22,2
M10x1,25
M10x1,50 -
M14x2,00 -
5/8“x11INC -

D75

lodpupoBaHHan ctanbHaa npoBosioka 0,3 mm

JlatyHupoBaHHan
cTanbHaA NPoBOJIOKa
Aptukyn

603 061-1608
603 061-0208
613 061-5658
613 061-0108
613 061-0008*

603 062-1008*

603 062-1608
603 062-0208
613 062-5658
613 062-0108
613 062-0008*
613 062-0808

YepHan
cTanibHaA NPOBOJIOKA
ApTukyn

603 161-1608
603 161-0208
613 161-5658
613 161-0108
613 161-0008*

603 162-1008*

603 162-1608
603 162-0208
613 162-5658
613 162-0108
613 162-0008*
613 162-0808

* PekomeHpauuv npoussoautena/pyraa pe3b6a no 3akasy

D75

Makc.

06/MUH.

12.500
12.500
12.500
12.500
12.500

6.000

12.500
12.500
12.500
12.500
12.500
12.500

1
1
1
1
1

N R N N e



YaweuHbie wetku ECO
LLleTkn n3 rodppmnpoBaHHOM cTanibHOMN
NPOBOMIOKN ANA UCMOJIb30BaHMUA Ha
yrnownudmalumHax

@ 80 @ 100 @ 125

[MPOYHbBIN MHCTPYMEHT AN1A UCMONb30BaHUA Ha MHOTMX paboTax Mo o4ncTke n gnAa o06paboTkm 6oMbLUMX MOBEPXHOCTEN.
Jlerkoe maHunynuposaHve 6iarogapsa ypaBHOBELIEHHOMY BpaLleHuio.

Paamepbi Pe3b6a OTBepcTHne lodpupoBaHHana ctanbHaa npoBosioka 0,3 Mmm MaKc.
JlatyHupoBaHHasa YepHan 06/MUH.
D T G B CcTanbHaA NPOBOJIOKa CTanbHaA NPOBOJIOKa
mm mm mm mm ApTukyn ApTukyn
2 80
80 22 - 22,2 603 063-0208 603 163-0208 8.500 1
80 22 M14x2,00 - 613 063-0008* 613 163-0008* 8.500 1
80 22 5/8“x11INC - 613 063-0808 613 163-0808 8.500 1
80 22 M16x2,00 - 613 063-0068 613 163-0068 8.500 1
@ 100
100 25 - 22,2 603 064-0208 603 164-0208 8.500 1
100 25 M14x2,00 - 613 064-0008* 613 164-0008* 8.500 1
100 25 5/8“x11INC - 613 064-0808 613 164-0808 8.500 1
100 25 M16x2,00 - 613 064-0068 613 164-0068 8.500 1
@ 125
125 30 - 22,2 603 065-0208 603 165-0208 6.500 1
125 30 M14x2,00 - 613 065-0008* 613 165-0008* 6.500 1
125 30 5/8“x11INC - 613 065-0808 613 165-0808 6.500 1
125 30 M16x2,00 - 613 065-0068 613 165-0068 8.500 1
@ 150
150 32 - 22,2 603 066-0208 603 166-0208 4.500 1
150 32 M14x2,00 - 613 066-0008* 613 166-0008* 4.500 1
150 32 5/8“x11INC - 613 066-0808 613 166-0808 4.500 1
150 32 M16x2,00 - 613 066-0068 613 166-0068 8.500 1

* PekomeHgauunun npoussoautens/dpyrasa pe3bba no 3akasy



YaweuyHblie wetku ECO
N3 3aKaseHHOW CTaNbHOW NMPOBOJIOKU
CKpy4YeHHOW B BUAeE XryTa

@ 65 @75 D75

Bbicokoah heKTUBHbIV MHCTPYMEHT AJ1A UCNOSIb30BaHUA Ha TAXENbIX paboTax Mo o4ncTke u anAa 06paboTky 60SbLUIMX NMOBEPXHOCTEN. DTU LLIETKN
YLAnAoT Wakn, pXXaBuynHy, okalMHy 1 Bce BUAbI 3arpA3HeHunin. bnarogapa onopHoMy KonbLly npoBoJsioka BO BpeMA paboTbl He pacxoguTceA
B CTOPOHBbI.

Pasmepbi Pe3b6a OTBepcTue 3akaneHHaa cTanbHaA CKPy4eHHaA NMpPoOBOJIOKa MaKc. ynak.
06/MUH. wT
D T G B 0,35 mm 0,5 mm
mm mm mm mm ApTukynbi ApTukynbi
260
60 15 14 1/4** (xBoCcTOBUK D) ﬁ 608 130-1008* 608 150-1008* 6.000 1
@ 60
60 16 16 - 16 608 130-1608 608 150-1608 12.500 1
60 16 16 M10x1,25 - 608 130-5658 608 150-5658 12.500 1
60 16 16 M10x1,50 - 608 130-0108 608 150-0108 12.500 1
60 16 16 M14x2,00 - 608 130-0008* 608 150-0008* 12.500 1
@ 65
65 19 18 - 16 608 131-1608 608 151-1608 12.500 1
65 19 18 M10x1,25 - 608 131-5658 608 151-5658 12.500 1
65 19 18 M10x1,50 - 608 131-0108 608 151-0108 12.500 1
65 19 18 M14x2,00 - 608 131-0008* 608 151-0008* 12.500 1
65 19 18 5/8“x11INC - 608 131-0808 608 151-0808 12.500 1
@70
70 16 16 1/4** (xBoCTOBUK D) ﬁ 608 132-1008* 608 152-1008* 6.000 1
@75
75 22 18 - 16 608 132-1608 608 152-1608 11.500 1
75 22 18 M10x1,25 - 608 132-5658 608 152-5658 11.500 1
75 22 18 M10x1,50 - 608 132-0108 608 152-0108 11.500 1
75 22 18 M14x2,00 - 608 132-0008* 608 152-0008* 11.500 1
75 22 18 5/8“x11INC - 608 132-0808 608 152-0808 11.500 1

* PekomeHpauuv npoussoautena/pyraa pe3b6a no 3akasy



YaweuyHbie wetku ECO
N3 3aKaseHHOWN CTaNbHOW MPOBOJIOKW
CKPYYeHHOW B BUAE XryTa

@ 80 @ 100 @ 125

BbicokoapeKkTUBHBIN MHCTPYMEHT AN1A UCMONb30BaHNA Ha TAXeNbIX paboTax no o4ncTke n Ana 06paboTku 60NbLLIMX MOBEPXHOCTEN. TU LLETKU
yOanaloT wnaku, pXaBynHy, okannHy n Bce BUAbI 3arpAs3HeHnin. bnarogapA onopHoMy KonbLly NpPoBoJsioka BO BpeMA paboTbl He pacxopuTea
B CTOPOHbI.

Pasmepsb! Pe3b6a OTtBepcTue 3akaneHHana cTanbHaA CKPy4YeHHas NPOBONOKa Makc. ynak.
06/MUH. wT
D T G B 0,35 mm 0,5 mm 0,8 mm
mm mm mm mm ApTukynbi ApTukynbi ApTukynbi
@ 80
80 24 22 - 22,2 607 133-0208 607 153-0208 607 183-0208 8.500
80 24 22 M14x2,00 - 608 133-0008* 608 153-0008* 608 183-0008* 8.500
80 24 22 5/8“x11INC - 608 133-0808 608 153-0808 608 183-0808 8.500
@ 100
100 24 26 - 22,2 607 134-0208 607 154-0208 607 184-0208 8.500
100 24 26 M14x2,00 - 608 134-0008* 608 154-0008* 608 184-0008* 8.500
100 24 26 5/8“x11INC - 608 134-0808 608 154-0808 608 184-0808 8.500
@ 110
110 24 30 - 22,2 607 135-0208 607 155-0208 607 185-0208 6.500
110 24 30 M14x2,00 - 608 135-0008* 608 155-0008* 608 185-0008* 6.500
110 24 30 5/8“x11INC - 608 135-0808 608 155-0808 608 185-0808 6.500
@ 125
125 24 32 - 22,2 607 136-0208 607 156-0208 607 186-0208 6.500
125 24 32 M14x2,00 - 608 136-0008* 608 156-0008* 608 186-0008* 6.500
125 24 32 5/8“x11INC - 608 136-0808 608 153-0808 608 186-0808 6.500

* PekomeHgauunun npoussoautens/dpyrana pe3bba no 3akasy



10

KoHunueckue werku ECO
LLeTkn AanAa ncnosib3oBaHUA
Ha yrnownudmalmnHax

BnaropapAa csoen koHuyeckon dopme maeanbHbl AnA o6paboTkn TPYAHOAOCTYMHbIX MECT. Micnonb3yloTcA Ha Nerkmx u cpeaHux pabotax no
OYUCTKE MOBEPXHOCTEN.

Pasmepbi Pe36a OTBepcTue 3akaneHHana cTaJibHaA CKpy4eHHasa NPoBOJioKa Makc. ynak.

06/MUH. wT
D A T G B 0,35 mm 0,50 mm

mm mm mm mm mm ApTukynbi ApTukynbi

@ 100

100 13 22 - 16 622 131-1608 622 151-1608 12.500 1

100 13 22 M10x1,25 - 622 131-2358 622 151-2358 12.500 1

100 13 22 M10x1,50 - 622 131-0108 622 151-0208 12.500 1

100 13 22 M14x2,00 - 622 131-0008* 622 151-0008* 12.500 1

@ 115

115 15 23 - 16 632 131-1608 632 151-1608 12.500 1

115 15 23 M14x2,00 - 632 131-0008* 632 151-0008* 12.500 1

115 15 23 5/8“x11INC - 632 131-0808 632 151-0808 12.500 1

Pasmepbi Pe36a OTBepcTue logpupoBaHHana ctanbHaa npoBosioka 0.3mm MaKc. ynak.

CraHp. JlatryHupoBaHHasa YepHana 06/MUH. wT

D A T G B cTanbHaA NPOBOJIOKa cTanbHaA NPoOBOJIOKa

mm mm mm mm mm ApTUKYnbI ApTukynbi

@ 100

100 10 20 - 16 512 061-1608 512 161-1608 12.500 1

100 20 20 - 16 512 062-1608 512 162-1608 12.500 1

100 10 20 M10x1,25 - 512 061-2358 512 161-2358 12.500 1

100 20 20 M10x1,25 - 512 062-2358 512 162-2358 12.500 1

100 10 20 M10x1,50 - 512 061-0108 512 161-0108 12.500 1

100 20 20 M10x1,50 - 512 062-0108 512 162-0108 12.500 1

100 10 20 M14x2,00 - 512 061-0008* 512 161-0008* 12.500 1

100 20 20 M14x2,00 - 512 062-0008* 512 162-0008* 12.500 1

* PekomeHpauuv npoussoautena/pyraa pe3b6a no 3akasy



IAnckoBbie LWeTKun

LLleTkn n3 3akaneHHoW ctanibHOW NPOBOJIOKMN
CKpYYEHHOW B BMUAE XIyTa,

ANA BbICOKOCKOPOCTHbIX YITOBbIX
wnndmawmnH

BbicokoaekTUBHbIM MHCTPYMEHT ANA CaMblX TAXENbIX YCIOBUN paboTbl, UCMONb3YETCA Ha CaMbIX BbICOKMX OKPYXXHbIX CKOPOCTAX.

Paamepbi CraHp. oTBepcTMe 3akaneHHasa cTasibHaA CKpy4YeHHasa NpPoBoJsioka MaKc. ynak.
06/MUH. wr

D A T B 0,35 mm 0,50 mm 0,80 mm
mm mm mm mm ApTuKynbi ApTukynbi ApTuUKynbi
@75 -

75 8 15 6 (XxBOCTOBMK Q)ﬁ 611 131-0202* 611 151-0202* - 20.000 1
@ 100
100 12 20 16 621 131-0002 621 151-0002 - 12.500 1
@ 115
115 12 23 22,2 631 131-0002* 631 151-0002* - 12.500 1
@ 125
125 13 28 22,2 631 131-6152* 631 151-2202* - 12.500 1
@ 150
150 13 37 22,2 641 131-0002 641 151-0002 641 181-0002 9.000 1
@178
178 13 42 22,2 653 131-0002* 653 151-0002* 653 181-0002* 9.000 1
@ 200
200 13 42 22,2 664 131-0002 664 151-0002 664 181-0002 8.500 1
@ 250
250 15 42 25,4 676 131-0002 676 151-0002 - 4.500 1
@ 300
300 18 55 25,4 686 131-0002 686 151-0002 - 3.600 1

MpombiwneHHana ynakoBka 12 wT. B KOpobke no Tpe6oBaHnio

* PekomeHZaumu npoussoautena/pyraa pe3b6a no 3akasy



LUunnungpuueckune wetrku ECO
BbicokoadhekTnBHbIE MHOTOPAAHbIE
UMNMHAPUYECKME LLETKN N3 CTallbHOM
oMefHEHHON rodpmMpoBaHHON NPOBOJIOKN

YHuBepcanbHble WeTKN ANA BCeEX cpefHux paboT. B ocHoBe cBoelr paboyen LWMPUHbI MHOTOPALHbIE WETKWU ONTUMasnbHbl AnA o6paboTku
netanen ¢ 60NbWIMMUN MOBEPXHOCTAMM.
Ocob6oe npeumyLLecTBO: Npeasiaraembiii BbI6op NepexofHbiX BTYJIOK Ha pa3nnuyHble AuameTpbl.

Pasmepbl CrtaHp. oTBepcTue Todpupc cTa ana npc 0,3 Mm MaKc. ynak.

JlatryHupoBaHHasa YepHana 06/MUH. wT
D A T B max R cTasibHafA NPoBoOJiOKa cTasibHafA NpPoBOJIOKa

mm mm mm mm mm ApTukynbi ApTukynbi

@ 100

100 16 17 20 30 522 061-0008 522 161-0008 8.000 1

100 20 17 20 30 522 062-0008 522 162-0008 8.000 1

@ 125

125 18 27 20 40 532 061-0008 532 161-0008 6.000 1

125 25 27 20 40 532 062-0008 532 162-0008 6.000 1

@ 150

150 18 28 32 50,8 544 061-0008 544 161-0008 6.000 1

150 25 28 32 50,8 544 062-0008* 544 162-0008* 6.000 1

@ 178

178 20 37 32 50,8 554 061-0008 554 161-0008 6.000 1

178 225 37 32 50,8 554 062-0008 554 162-0008 6.000 1

@ 200

200 20 34 32 80 566 061-0008 566 161-0008 4.500 1

200 25 34 32 80 566 062-0008* 566 162-0008* 4.500 1

@ 250

250 20 47 50,8 100 576 061-0008 576 161-0008 3.000 1

250 25 47 50,8 100 576 062-0008 576 162-0008 3.000 1

@ 300

300 30 60 50,8 120 587 062-0008 587 162-0008 3.000 1

300 42 60 50,8 120 587 063-0008 587 163-0008 3.000 1

ApanTtepsbl ana wetok D100-125 mm (20 mm - 1/2”, 5/8”) n ana wetok D 150-200 mm (32 - 1/2”, 5/8", 3/4”, 7/8",1")

* PekomeHpauuv npoussoautena/pyraa pe3b6a no 3akasy



Llletkn ECO c oTBepcTunem
aonAa yHmnBepcasbHOro npuMmeHeHuaA

LLletkn gnAa mHoroctopoHHero addekTMBHOro mcnonb3oBaHuA. OHM MOryT ycTaHaBnMBaTbCA Ha MEPEXOAHUKM NGO HenocpeacTBEeHHO Ha
NPUBOAHON Ban MalUVHbl MO OTAENbHOCTU NGO NakeToMm.

Pasmepbi OTBepcTue lodgpupoeaHHan ctanbHaa npoBonoka 0,3mm Makc. ynak.
JlatryHupoBaHHasa YepHan 06/MUH. wT
D A T B cTasibHafA NMPoBOJIOKa cTasibHaA NpPoBOJIOKa
mm mm mm naonm(mm) ApTuKynbl ApTuKynbi
@ 50
50 7 10 3/8"(9,6 mm) 601 051-0028 601 221-0008 4.500 20
63
63 9 13 3/8"(9,6 mm) 601 063-0028 601 321-0008 4.500 20
@75
75 10 16 3/8"(9,6 mm) 601 075-0128 601 421-0128 4.500 10
75 10 16 1/2"(12,7 mm) 601 075-0028 601 421-0008 4.500 10
@ 100
100 12 22 1/2"(12,7 mm) 601 010-0028 601 521-0008 4.500 10
@ 125
125 13 19 *5/8" - 1/2" 601 125-0028 601 621-0008 3.750 10
@ 150
150 13 35 *5/8" - 1/2" 601 150-0028 601 721-0008 3.750 10
150 18 35 *5/8" - 1/2" 601 151-0028 601 151-0008 3.750 10

* yMeHbLUaIOLLl,I/IVI NaacTUKOBbIN apantep

MNMepexoOHNKN ¢ XBOCTOBMKOM 6 MM
ona ore. 3/8”

Ne 3ak. 0008-000 101

ona ore. 1/2”

Ne 3ak. 0008-000131




Llletkn ECO ¢ xBOCTOBUKOM

Wcnonb3aytotca Ha paboTax Mo OYUCTKe, TakWX, Kak yAaneHue Kpacku, p>KaBuMHbl, OKanuHbl, KOPKK, 3ayceHLEeB ¢ 3 EKTUBHBIM PE3yNibTaToM
noYTn Ha Bcex matepuanax.

Paamepbi XBOCTOBUK lopupoBaHHana ctanbHaa nposonoka 0,3 mm MakKc. ynak.
JlatryHupoBaHHana YepHan 06/MUH. wT

D A T @ X pnuHa CTasbHaA NPoOBOJIOKa cTasibHaA NMPoBOJIOKa

mm mm mm ApTUKYnbI ApTUKYnbI

LUnnuugpuyeckan werka

50 7 10 /4" x  30mm 600 051-0008* 600 221-0008* 4.500 20
63 9 13 1/4" x  30mm 600 063-0008* 600 321-0008* 4.500 20
75 10 16 1/4" x  30mm 600 075-0008* 600 421-0008* 4.500 10
100 12 22 1/4™ x  30mm 600 010-0008* 600 521-0008* 4.500 10
YaweyHan werka
50 - 16 1/4™ x  30mm 600 041-0028* 600 821-0008* 4.500 20
75 - 20 1/4" x  30mm 600 061-0028* 600 921-0008* 4.500 10
Pasmepbi XBOCTOBUK lodpupoBaHHan ctanbHaa npoBosnoka 0,3 mm Makc. ynak.
CraHp. JlatryHupoBaHHasa YepHan 06/MuH. wT
D K L T %] cTanbHafA NPOBOJIOKa cTanbHaA NpPoBoONOKa
mm mm mm mm ApTUKynbi ApTuKynbi
KoHuyeBas werka
12 10 45 20 1/4™ 509 061-0008 509 161-0008* 4.500 20
17 15 45 25 1/4™ 509 062-0008 509 162-0008* 4.500 12
25 24 50 30 1/4" 509 063-0008 509 163-0008* 4.500 12
30 29 55) 85! 1/4" 509 064-0008 509 164-0008* 4.500 12

* PekomeHaaLMy npon3soantensa

14



JlenecTKOBbIE LLETKM

JlenecTkoBble LUETKM C XBOCTOBMKOM AMAMETPOM 6 MM A MHOFOCTOPOHHEro Mcnosnb3oBaHUA B xo3anctee. LLeTkn ¢ abpasmBHbIM BOpCOM
ocobeHHO npurogHbl ansa obpaboTtkm gepesa. LLletkun ¢ dubpon (pactutenbHoe BONOKHO) MPUMEHSAIOTCA AJ1A NOMMPOBabHbIX PaboT.

MapameTpbi
D A
mm mm
100 23 25
100 23
100 23
100 23

25
25
25

OumHKOBaHHaA JNatyHupoBaHHasa
cTanbHaA NPOBOJIOKA CTasibHafA NPOBONOKA
0,30 mm 0,30 mm

ApTukynbi ApTukynbi

401 132-0004* -
- 401 052-0004*

AGpa3uBHbINi BOpPC

3epHo 80 3epHo 180
ApTukynbi ApTukynbi

401 912-0001* 401 912-0001*

HaumenoBauuelapamerpber  OTBepctune
CraHp.
D A B
mm mm
@ 80
Rusticord 80 30 8 (XBOCTOBMK)

®ubpa

ApTukynbi

401 942-0004*

Mposonoka

0,17 mm
ApTukynbi

507 061-0908*

perynupoBKy CKOPOCTHOM MoAayv U NOBTOPEHUEM paboyero npolecca.

MakKc. ynak.

06/MuH. wrT.
3.500 5
3.500 5
3.500 5
3.500 5

MakKc. ynak.
06/MMH. wWT.

4.000 1

PaGo4ana NoBepXxHOCTb 3TOW LUETKMN COCTOUT U3 KOPAOBOW MPOBONOKU(NaTyHNUPOBAHHOM
CTasibHOM NMPOBOJIOKM), O4EHb XOPOLLO NPUrogHa ANA YePHOBOW 06PaboTKN MATKOro v
TBepAoro Aepesa. BennunHa ynaneHua WeTkon MArKUX CTPYKTYp onpefenfAeTca nytem

15



Llletkn ¢ aOpa3MBHbIM HENJIOHOM

16

3T wWweTknm chenaHbl M3 abpasvBHOrO HeEMNOHa, O4YeHb FMOKOro
maTtepuana, KOTOPbI OonTUManbHO nosTopsAeT KOHTYpbI
obpabaTbiBaeMOro wusgenva, He MNPUXMMAaACb OYEHb CUBbHO K
nosepxHocTu. [Npu n3Hoce obpasyetcA HoBoe abpasnBHOE 3EPHO, Tak
YTO CTUpaHUe MPOUCXOAUT PaBHOMEPHO U CPOK cnyx6bl B 10 pas
Bbille, YeM Yy 0ObIYHbIX wweTok. LLeTkn ¢ rony6bim wnndoBanbHbIM
HENJIOHOM MMeloT TOHKOe 3epHo (abpasueHoe 3epHo 180), weTku ¢
KpacHbIM HEWJIOHOM CAefiaHbl U3 KPynHoro 3epHa (3epHo 80).

YHuBepcanbHble wetkn “Grittyflex” B oco6eHHOCTU npurogHbl anAa
yOaneHua OTIOXEHUIN OKUCNOB MeTassloB, BbIABNEHUA CTPYKTYpbl
MArkoro fepesa (3epHo 80), AnA peMOHTa Ky30BOB aBTOMOGuUen,
yOaneHuAa octaTkoB Kpacku, WnndoBaHUA APEBUCUHBI U T.4.

MapameTpbl XBOCTOBUK
D 2 mm 3epHo 80
mm KpacHasa
Kpyrnbie werkm

75 6 600 491-0802*

100 6 600 591-0802*
YaweuHble WeTku

50 6 600 891-0802*

75 6 600 991-0802*
LlleTku-kmcrTu

25 6 509 913-0812*

AGpa3uBHbIN HENNOH MaKc. ynak.
06/MuH. wT

3epHo 180

rony6an

600 491-0182* 4.500 10
600 591-0182* 4.500 10
600 891-0182* 4.500 10
600 991-0182* 4.500 10
509 913-1812* 4.500 12

* PekomeHZaLuy nponssoanTens



Llletkn ECO noBbilLeHHON 0e30MacHOCTM

3aJZinTthbieée B NMNjacCtTuk
MpodeccnoHanbHbIM MHCTPYMEHT gNnA 6e3onacHoro
NnpUMeHeHun

WpoeanbHbl onA yoaneHua Kpacky 1 naka, 3ayCeHUEB Y OYUCTKU MHOTMX MOBEPXHOCTEN.
MpeumylecTtBa: fonroseyHocTb (npesbiwaeT B 10 pa3 06bIYHYIO LWETKY), MPOBOMIOKA HE
rHeTcA, onA nokynaTtenen ueHawmx 6esonacHocTb. [poTtectuposaHa TUV.

Pasamepbi XBOCTOBUK lopupoBaHHana cTtanbHaA NPoOBOJiIOKa MakKc. ynak.
06/MUH. wr

D @ mm 0,30

mm ApTukynbi

LUnnuHapuyeckan weTka nosbileHHOW 6e3onacHocTy

50 6 911 934-0002* 15.000

63 6 911 941-0002* 15.000

76 6 911 951-0002* 15.000
YaweyHanA weTKa NoBbilWEHHOW 6e30nacHOCTH

50 6 930 821-0002* 15.000 1
KoHueBas wjeTKka noBbilIeHHOW 6e30nacHOCTMN

17 6 930 902-0002* 15.000

24 6 930 907-0002* 15.000

31 6 930 912-0002* 15.000

* PekomeHZaumu npoussoanTens



Kpyrn nenectrkoBbie n3 wanpoBaHHON LUKYPKU
Kpyrm nenectkoBblie U3 aOpa3sMBHON TKaHU

-—

JleneckoBble Kpyrv NpurogHbl Ansa o6paboTku Bcex getanei U3 cranm, JlenecTkoBble TKaHEBble KPYrv BENUKONEMHO TMPUroAHbl AnA
LBETHbIX METaJJIOB, AepeBa W TBepAbiX niacTtmacc. BoamoxHo o6paboTkn noeepxHocTen. OHM co3[alOT Ha BCEX METaNIMYecKux
MCMONb30BaHUE Ha CBEPNMUIIbHbIX CTaHKax WAW rMOGKMX Banax. NMOBEPXHOCTAX MOSIMPOBAHHbIN BUA,.

JlenecTkoBbie Kpyrn cHabXeHbl XBOCTOBUKOM (D 6mMm)

MapameTpbl
D A Makc. ynak.

mm mm ApTukynbi ApTukynbi ApTukynbi ApTukynbi 06/MuUH. wT

JNeneckoBble KpynHocTb 3epHa/oKucb anloMUHUA

wnudoBanbHbie Kpyru 60 80 120 240
30 5) 003 005-0063 003 005-0083 003 005-0123 003 005-0234 23.000 10
30 10 003 010-0063 003 010-0083 003 010-0123 003 010-0234 23.000 10
30 20 003 020-0063 003 020-0083 003 020-0123 003 020-0234 23.000 10
40 10 004 010-0063 004 010-0083 004 010-0123 004 010-0234 17.000 10
40 15 004 015-0063 004 015-0083 004 015-0123 004 015-0234 17.000 10
40 30 004 030-0063 004 030-0083 004 030-0123 004 030-0234 17.000 10
50 10 005 010-0063 005 010-0083 005 010-0123 005 010-0234 14.000 10
50 20 005 020-0063 005 020-0083 005 020-0123 005 020-0234 14.000 10
50 30 005 030-0063 005 030-0083 005 030-0123 005 030-0234 14.000 10
60 20 006 020-0063 006 020-0083 006 020-0123 006 020-0234 11.000 10
60 30 006 030-0063 006 030-0083 006 030-0123 006 030-0234 11.000 10
60 40 006 040-0063 006 040-0083 006 040-0123 006 040-0234 11.000 10

JlenecTKkoBble TKaHeBble KpynHocTb 3epHa

wnudoBanbHbie Kpyrn Kpyn. 3epHo 80 cpenH. 3epHo 150 menk. 3epHo 240
40 20 304 020-0083 304 020-0153 304 020-0234 8.000 10
40 30 304 030-0083 304 030-0153 304 030-0234 8.000 10
50 20 305 020-0083 305 020-0153 305 020-0234 7.500 10
50 30 305 030-0083 305 030-0153 305 030-0234 7.500 10
50 40 305 040-0083 305 040-0153 305 040-0234 7.500 10
60 30 306 030-0083 306 030-0153 306 030-0234 7.000 10
60 40 306 040-0083 306 040-0153 306 040-0234 7.000 10

60 50 306 050-0083 306 050-0153 306 050-0234 7.000 10



PyuHbie werkmn

p—

L
L, S O

TbinibHaA YacTb U3 TOJICTOW CTasibHOW MOJIOChI C NiacTMaccoBon pyykon. MoryT 6biTb UCMOMb30BaHbl ANA JIEFKUX U TAXKENbIX paboT.

Marepuan Pasmep npoBonokun Pasmep ApTukyn LiBeT pyKoATKM ynak.
wT.
L A T
mm mm mm mm
CranbHafA npoBosioka 0,30 rocp. 265 140 25 462 291-0008* KpacHasa 24
JlaTyHupoBaHHanA 0,30 rocp. 265 140 25 462 091-0008* KpacHan 24

CTanibHaA npoBoJioKa

HepxaBetowan 0,30 rocp. 265 140 25 462 391-0008* 3eneHan 24
cTanbHaA NpoBoJioka

NatyHHaA 0,30 rochp. 265 140 25 462 591-0008* XKenTan 24
npoBoJIoKa

* PekomeHZaumu npoussoanTens



PyuHblie werkn
LLleTka-HanNUNbHUK

Kopnyc weTkn 13 TBepaoro AepeBa ¢ 3akpyrieHHbIMU Kpaamu 1 otBepctvem 10 MM ansa noasellimBaHuA. YHUBEPCANbHO MPUrogHa AnA BCex
nierkmx paboT no yaaneHunto pXxaBunHbl U ybopke.

Marepuan Mpoeonoka MapameTpbl PapgHocTb ynak.
L A T 2 3 4 5 T,
mm mm mm mm  ApTukyn ApTukyn ApTukyn ApTtukyn

1. CTaHpapTHbIE PYUHbIE LETKU

lpoBonoka n3 nuTon 0,30 npAman 295 145 25 152 132-0001* 152 133-0001* 152 134-0001* 152 135-0001* 12
cTanu
Hepxaselowan 0,30 npAman 295 145 25 152 332-0001* 152 333-0001* 152 334-0001* 152 335-0001* 12

CTasibHaA NpoBOJIOKa

JlatyHnposaHHan 0,30 npAman 295 145 25 152 022-0001* 152 023-0001* 152 024-0001* 152 025-0001* 12
cTasibHaA NpoBoJioKa

JNatyHHanA 0,30 roppupoBaHHaa 295 145 25 150 592-0001* 150 593-0001* 150 594-0001* 150 594-0001* 12
npoBonoka
Marepman MapameTpbi ynak.
CraHp. WwT.
L A B
mm mm mm ApTukyn

2. llleTka-HanUAbHUK

CranbHan 300 165 40 140 103-0003* 12

npoBosoka

* PekomeHZaLuy nponssoanTens

20



MeTnbl 3 ctasibHOM NPOBOJIOKU
LLleTkn onAa oYNCTKU NPUCOEANHUTENIbHbIX KJIEMM

MeTnbl 13 cTafbHOW MNPOBOJIOKW: T[NagkKuin,
OEPEBAHHBIN KOPMYC C OTBEPCTUEM ANA pyyku. MeTnbl n3 ctanbHom
npoBonoku (ana Taxenou paboTbl): rnagkuin, eCTeCTBHHHbIN
[epeBAHHbIN Kopnyc, NMpodUINPOBaHHbIA C OTBEPCTMEM ANA

pyuKM.

Marepuan Mposonoka

1. MeTnbl 13 CTanbHOIW NPOBONOKM (NNOCKME AepeBAHHDbIE)

MpoBonoka 0,50

V3 NUTON cTanun

MpoBonoka 0,75 x 0,25

W3 NUTON cTanu 0,75 x 0,25
1,10 x 0,25

2. MeTnbl U3 cCTanbHON NPOBOJNIOKM (TAXKENaa KOHCTPYKUUA)

Mposonoka 1,10 x 0,25
W3 NUTOM cTanu 1,10 x 0,25
1,10 x 0,45
1,80 x 0,45
Marepuan

3. LLleTkn ANA OMUCTKM NPUCOEAVHUTENIbHLIX KJIeMM

CranbHas roppvpoBaHHas NpoBosoKa

* PekomeHZaumu npoussoanTens

€CTEeCTBEHHbIN

MpameTpbi
L B T
mm mm mm
300 60 75
300 60 75
300 60 75
300 60 75
300 60 75
350 70 75
350 70 75
350 70 100
Pa3mepbi
L B
mm mm
120
85

62
35

PagHocTb

5x 20
ApTtukyn

102 095-0001*

102 005-0001*

25/15
25/15

LLletka pgna
KneMmm.

C ogHoOM cTOpOHbI Tpyb4yaTana KOHMYeckan LieTka
(oumnctka knemm), ¢ gpyron - ckpebok (oumcrtka
rnosocoB).

6 x 20
ApTukyn

102 006-0001*

102 016-0001*

100 016-0001*

ApTukyn

493 100-0008*
493 100-0018*

O4YUCTKN npucoeanHuUTEeNbHbIX

ynak.

6 X 26
ApTukyn

10

10
10
10

10
101 016-0001* 10
101 036-0001* 10
284 046-0001* 10

ynak.

12
12

21



HaGopbl weTtok

BbicTaBouHbIN AWK, MpuBiekaTenbHOCTb: YeTblipex LBeTHasA Kpaco4Hana kopobka. Kopobka coctomT 13 36 wetok Ha gpenb (ctp.14).

ACCOpPTMMEHT LEeTOK B BbICTABOYMHOM ALLUKE
NaTtyHupoBaHHaAa rocpupoBaHHaa cTanbHaA NPoOBoONiOKa

Aptukyn 600 009-0008

Konuuecteo Pasmepbi XBocTOBMK JlatyHupoBaHHana rocgpupoBaHHaa cTanbHaa nposonoka 0,3 Mmm

YaweuHble wWeTkn

10 50 6 600 041-0028
OuCKOBbIE WEeTKN
10 50 6 600 051-0008
10 75 6 600 075-0008
KoHueebie wetTkn
6 25 6 509 063-0008

Accop'rumem' LeTOoK B BbiCTAaBOYHOM AUlMKe

CranbHasa npoBoOJioKa

Aptukyn. 600 009-0018

Konuuecteo Pasmepbi XBOCTOBUK CranbHasa npoBonoka 0,3 mm, rochpupoBaHHasa

YaweuHble WeTKn

10 50 6 600 021-0008
AucKoBbIE WEeTKN
10 50 6 600 221-0008
10 75 6 600 421-0008
KoHueBble werTku
6 25 6 509 163-0008

22



YnakoBka

Bce AMCKOBbIE, YallevyHble U KOHUYEeCKMe LeTKU
ynaxkoBaHbl B NPUBJZieKaTesNibHble YeTblpexLuBeTHble
KOpPOGKM

OSBORN ECO gBoviHomn 6nuctep

[unckoBble, 4YalleyHble U KOHLEBbIE LWETKM MOryT TakXe MOoCTaBAATbCA B
LBOVHbIX GNIMCTEPHbIX yNakoBKax. Bce aTu etk MoryT GbiTb ynakoBaHbl B
LBOMHbIe 6McTepbl UM Kak aCCOPTUMEHT B BbICTaBOYHI KOPOOKe.

OSBORN SET, akOHOMMYHaA ynakoBKa.

MpuBnekatenbHasA, npo3payHasa ynakoBka pAanA Bawwux
npopax.

Mon6epute Baw cobcTBeHHbIM HabOP LLLETOK AnA pa3fnmyHoOro
MCMONb30BaHWA, TAKOro Kak: y[aneHWe Kpacku,p>KaBYuHbI,
3arpA3HeHUin, CTPYKTypupoBaHWe f[epeBa, O4YUCTKaA,
wnudgoBKka, aBTOPEMOHT, AepeBoobpaboTka U T.A4.

OSBORN Habop 13 py4HbIX LLETOK.
Ha6op coctoAawmmn ns 3-4-x pyyHbix LLETOK:

- CKpernJieHHble 3aBA3KOW BMECTE C 3TUKETKOW,

- MOJIHOCTbIO 3anafHble B MOSINITUNEHOBYIO MJIEHKY.

23



Brazil

China
Denmark
France
Germany
Great Britain
Mexico
Portugal
Romania
Spain
Sweden
United States of America

[ ISO 9001 certifed Quality System

10/03

2035 RUS

OSBORN INTERNATIONAL GmbH
MpounsBoanTeNb TEXHUYECKUX LLETOK,
WHCTpYyMeHTa AnA o6paboTku NOBEPXHOCTEN

WNameHeHua orosapwueatoTcA

Ringstral3e 10

35099 Burgwald-Germany

Tel. +49 (0) 64 51 /5 88 -0

Fax +49 (0) 64 51 / 5 88 -206 5
eMail: desales@osborn.com

Internet: www.osborn.de INTERNATIONAL

A BRANCH OF JASON GMBH




